
INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

ATA DA 121ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DA
GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSS EM MARÍLIA/SP
Data: 24 de Agosto de 2017
Horário: 09h30
Local: Gerência Executiva INSS Marília-SP

I – PRESENÇAS

REPRESENTANTES DO GOVERNO FEDERAL 
Osni Berti Ampudia
INSS – Gerente Executivo – Presidente 

Rildo Goes Cavalcante
INSS - Serviço de Benefícios – Suplente

Sérgio Canevari – Titular
Secretaria da Receita Federal do Brasil

REPRESENTANTES DOS APOSENTADOS E PENSIONISTAS
Anízio Aquino Campos - Titular
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Ourinhos e Região

Maria Emília Padovani Fiamengui - Titular
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

Maria Fernanda Gomes Fernandes Nardi - Suplente
Sindicato Nacional dos Aposentados, Pensionistas e Idosos de Marília

REPRESENTANTES DOS TRABALHADORES
José Aparecido de Souza - Suplente
Sindicato dos Trab. nas Indústrias Gráficas da Com. Gráfica de Marília e Região

Júlia Aparecida Rocha da Costa - Titular
Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Marília-SP

Silvana Moreira Bataglioti – Suplente
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

REPRESENTANTES DOS EMPREGADORES
Estevam Smores Brandão
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

Maria Cecília da Silveira Lobo Jabur - Titular
Sindicato Rural de Assis

Marina Aparecida Pontes - Suplente
Sindicato Rural de Assis
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II – ABERTURA
Verificada a existência de quorum, o Presidente do Conselho, Osni Berti Ampudia, abriu
a reunião cumprimentando a todos. Em seguida deu início aos trabalhos, agradecendo a
presença de todos.

III –  AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS 
João Francisco Marques de Souza – Titular
INSS – Chefe Serviço de Benefícios  

Luiz Antônio Benedito – Suplente
Secretaria da Receita Federal do Brasil

Luciana Aparecida de Souza Alves - Titular
Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Alimentação e Afins de Marília e Região

IV – AUSENCIAS NÃO JUSTIFICADAS
Bruno Whitaker Ghedine - Titular
INSS – Procuradoria Seccional do INSS em Marília

Júlia Ortiz Gimenes Scarpeli - Suplente
Associação dos Aposentados e Pensionistas de Tupã e Região

Angelo Francisco Barrionuevo Ambrizzi - Suplente
Centro das Indústrias do Estado de São Paulo – CIESP

V – APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR
A Ata da 120ª Reunião Ordinária deste CPS, ocorrida em 29 de Junho de 2017,  foi
submetida à apreciação do plenário e aprovada na íntegra, por unanimidade. 

VI – APROVAÇÃO DA ORDEM DO DIA
O Presidente do CPS, Osni Berti Ampudia, justificou as ausências e deu início à Reunião
cumprimentando a todos e falou sobre a importância do Conselho para a representação
dos interesses da sociedade. Osni passou alguns informes gerais, falou que entre os
dias 25/08 e o dia 07/09 os beneficiários do INSS vão receber a 1ª  parcela do 13º
salário, junto com o pagamento referente a agosto. Osni falou ainda sobre o projeto de
implantação do INSS Digital cujo objetivo é tornar os processos de benefícios digitais, de
forma  que  os  segurados  possam  efetuar  os  requerimentos  de  aposentadorias  e
pensões,  sem a necessidade de comparecerem a uma Agência  do INSS.  Uma das
etapas  do  projeto  é  oferecer  às  prefeituras,  a  possibilidade  de  firmar  Acordos  de
Cooperação Técnica com o INSS, de forma que a população possa formular os pedidos
de  benefícios  através  das  prefeituras,  sem  a  necessidade  de  se  deslocar  até  uma
Agência física da Previdência Social. Segundo Osni, 59 Prefeitos dos municípios que
abrangem  a  Gerência  Marília  estarão  sendo  convocados  por  meio  de  Ofício
encaminhado pela GEX para a reunião a ser realizada no dia 1º/09/2017. Sendo que no
dia 02/09, a previsão é de que a reunião aconteça com os representantes dos Sindicatos
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e das Associações. Passada a palavra aos conselheiros, José de Souza, do Sindicato
dos Trabalhadores nas Indústrias Gráficas comentou sobre o valor de quanto o INSS
arrecada, porém segundo Osni estes números ainda não estão atualizados, estamos
trabalhando a fim de poder atualizar. Por outro lado, Sérgio Carnevari falou sobre as
grandes forças econômicas das empresas, explicou alguns pontos das desonerações
das folhas de pagamento das grandes empresas. Osni mostrou uma apresentação para
os conselheiros sobre o INSS digital explicou alguns pontos a respeito da possibilidade
de celebração de Acordos de Cooperação Técnica com as Prefeituras, Associações e
Sindicatos, as vantagens para o cidadão, etc. 
 
VII – ENCERRAMENTO
Neste  momento,  nada  mais  tendo  a  tratar,  o  Presidente  do  Conselho,  Osni  Berti
Ampudia,  agradece  a  participação  de  todos  e  declara  encerrada  a  122ª  Reunião
Ordinária do Conselho de Previdência Social da Gerência Executiva do INSS em Marília.
 

Marília, 19 de Outubro de 2017.

Osni Berti Ampudia
Presidente do CPS

Gerência Executiva do INSS
Marília/SP


